
Bavaria Sport 28 

Beszállás, indulás! 
 
Az előzmények ugyanazok, mint a vitorlás hajóknál. A Bavaria Yachtbau a motoros jachtok tekintetében is nagy figyelmet 
szentel a sorozat legkisebb modelljének. A Deep Blue 46- ot a Bavaria Sport 28 követi. 
 
A fedélzetre legkönnyebben hátulról, a törzsbe integrált fürdőplatformon keresztül juthatunk fel. Innen a napozó mellett 

elhaladva érünk a cockpitba. Az itt található U- alakú ülősarkon 3-4 személy 
kényelmesen elfér. Az ezzel szemben álló bár mellett kis mosogató, 
hűtőszekrény és grill is helyet kapnak, melyek felár ellenében rendelhetők az 
alapfelszereltséghez. 

 
Könnyű kormányozhatóság - A kormányosi állás kényelmes és jól áttekinthető. 
A vezetőülés párnázott, és hossztengelyében állítható. A műszerek elrendezése 
értelemszerű, a kormányzás és váltás jól kézre esik. 
 

Motorizáltság - Az elektrohidraulikusan nyitható fekvőfelület felnyitásával könnyen bepillantást nyerhetünk a motortérbe. 
Itt az aggregátorok mellett az akkumulátorokat is megtaláljuk, valamint az extraként rendelhető bojler és fűtés helye is itt 
lelhető fel. 
 
A fedélzet alatt - Egy tolóajtón és 4 lépcsőn áthaladva jutunk a szalonba a fedélzet alá. Ami itt az utast várja: sok 
természetes fény, okos térelrendezés, és 182 cm- es állómagasság. A baloldalon található a konyha mosogatóval, 2 rózsás 
tűzhellyel és hűtőszekrénnyel. Ráadásul rengeteg tároló hely áll rendelkezésre a konyhai eszközök számára. A meglepően 
tágas fürdőszoba szemben helyezkedik el. A zuhany kiépítése ugyan extra felszereltségként rendelhető, de a nyitható 
oldalablak szériafelszereltség. 
A hajóorr egy U- alakú ülősarokkal és szalonasztallal van felszerelve, melynél 
4-6 személy kényelmesen elfér. Az asztal feletti nagy nyitható ablak, valamint 
két oldalsó ablak gondoskodik a szalonba jutó elegendő mennyiségű friss 
levegőről. Ha lehajtjuk az asztalt, létrehozható egy kényelmes franciaágy. A 
160 cm- es szélesség épp eléggé kényelmes, habár csak 170 cm hosszú. Ezért 
elsősorban a hátsó kabint ajánljuk alvásra, hiszen annak fekvőfelülete 
200x145 cm. Ide a konyha mellett található ajtón keresztül juthatunk be. A 
bejárat előtt egy kis kanapé, egy öltözőszekrény található és a mennyezet 
ugyanolyan magas, mint a szalonban. 
 
Örvendetes kilátások - Végezetül két szempont maradt, melyre oda kell figyelnünk: a menettulajdonságok, és az ár. A 
kifejezetten V- formájú törzsnek köszönhetően a Bavaria Sport 28 nyugodtan fekszik a vízen, és hullámzás esetén is 
problémamentesen és biztosan kormányozható. Fontos, hogy a Z- kihajtás trimm pozíciója helyesen legyen beállítva- 
különösen a 2800 fordulatnál történő siklásba váltáskor. Hogy megspóroljuk magunknak a Z-kihajtás manuális beállítását, 
igénybe vehetjük a Volvo Power Trim asszisztens segítségét. A gyors, szűken vett kanyarokra a hajó egy kis rezgéssel reagál 
a kanyarok belső oldalán. A kifelé ható centrifugális erőt sem szabad alábecsülnünk. A kikötőben történő manőverek 
könnyen végrehajthatóak- különösen kettős motorizáltság esetén. 
 
Kedvező ár: az alapfelszereltségű hajó 64.900 EUR- s ára igen kedvező. Emellett meg kell említenünk, hogy bizonyos 
extrafelszereltségről nem lehet lemondanunk, mint pl.: orrsugár kormány, horgonyfelszerelés, vízhatlan ponyva, zuhanyzó. 
 
Technikai adatok:    
Gyártó: Bavaria Yachtbau GmbH. Üzemanyagtank: 520 liter 
Design: BMW Group Designworks USA Befogadóképesség: 6 fő 
Hossz: 8,95 m CE kategória: B 
Szélesség: 2,99 m Motor: benzin/dízel 
Tömeg: kb. 4.000 kg  Volvo Penta 
Víztartály: 120 liter Alapár: 64.900 EUR- tól 
Szennyvíztartály: 70 liter   
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